

“打”出历史 “划”开账户

新华社巴黎8月8日电(记者 王恒志 肖亚卓)中国体育代表团8日在巴黎奥运会上收获四枚金牌,中国女子拳击创历史拿下奥运首金,中国皮划艇队夺得在本届赛事的首金,跳水队、举重队也各入一金。

志在包揽八金的中国跳水队正在接近自己的目标。8日他们拿下项目第六金,男子三米板“双保险”谢思埸和王宗源轻松斩获金、银牌,去年才重返赛场的谢思埸在巴黎实现了卫冕。

向着包揽目标前进的还有乒乓球队。当日在男女团体半决赛中,中国队以两个3:0轻松晋级。男队的决赛对手是第一次打进奥运男团决赛的瑞典队,女队将面对老对手日本队。

“梦之队”高歌猛进,马恩河上也传来喜讯,刘浩/季博文以领先第二名1秒多的成绩夺得男子双人划艇500米金牌,为水上项目“开张”。已而立之年的刘浩赛后说:“把自己的半条命都搭在训练上,就是为了等待这一刻。”

等到“这一刻”的还有中国拳击

队。常园5:0完胜对手,夺得女子54公斤级金牌,这是中国女子拳击的奥运首金。未来两天,还有三位中国姑娘将在决赛舞台上登场。

在举重赛场上,中国队有喜有忧。奥运新人罗诗芳稳扎稳打,夺得女子59公斤级冠军。男子73公斤级卫冕冠军石智勇则在抓举领先第二名10公斤的巨大优势下,三把挺举全部失败,没能取得有效成绩。

赛场上总是难免留有遗憾。跆拳道女子57公斤级世界排名第一的骆宗诗在半决赛告负,最终获得并列第五名,未能为中国跆拳道队打开金牌“账户”。本届奥运会两破男子速度攀岩世界纪录的美国选手沃森,半决赛被中国选手伍鹏淘汰,体会了一把两两对决赛制的残酷,而伍鹏最终以0.02秒之差获得亚军,对结果也“有一些不甘心”。女子铅球两届世锦赛冠军、美国名将杰克逊资格赛意外出局,泪洒赛场,饱受伤病困扰的中国名将巩立姣虽然晋级决赛,但成绩也不太理想,35岁的卫冕冠军说:“上届奥运会我是实力在线,这一届只能说放手一搏了。”

8日,中国军团在多个项目表现出色。男子4X100米接力预赛中,邓智舰、谢震业、严海滨、陈佳鹏组成的中国队,跑出38秒24的本队赛季最好成绩,以小组第一晋级决赛。女子高尔夫球第二轮,21岁小将殷若宁交出低于标准杆7杆的优异表现,总成绩暂时跃居第二。同样21岁的王子露,成为首位晋级奥运会艺术体操个人全能决赛的中国队选手。

争金夺银、创造历史值得欣喜,但只要努力拼搏过,倒数第一也能赢得掌声。以最后一名完赛马拉松游泳项目的中国选手辛鑫说:“如果我以前游了最后一名,我会觉得非常丢脸。这次比赛虽然是最后一名,但有那么多观众一直在给我鼓掌,为我呐喊,即使我游不动、顶不住了,也一定要坚持下来。”

其他比赛中,巴基斯坦选手纳迪姆夺得男子标枪冠军并打破奥运会纪录,这是该国历史上获得的第一枚奥运田径金牌。美国男篮在最后一刻逆转击败塞尔维亚队,将与法国队争夺冠军。美国队还将与意大利队争夺女排冠军。当日还有一项世界纪录作

古,美国选手麦克劳克林打破了自己保持的女子400米栏世界纪录。

场内精彩纷呈,场外也重磅连连。世界反兴奋剂机构(WADA)当天发布声明称,美国反兴奋剂机构拿着反兴奋剂规则“抠字眼”指责别国反兴奋剂机构的同时,自己却掩盖、纵容兴奋剂违规,甚至有一名严重违规的选手从未被禁赛。中国反兴奋剂中心8日发布声明表示,鉴于美国田径领域根深蒂固的种种“污点”等情况,强烈呼吁国际检测机构(ITA)在巴黎奥运会期间加大对美国田径运动员的兴奋剂检查频率。当日,曾在兴奋剂检查中被发现阳性但仍获准参赛的美国选手奈顿最终名列男子200米第四,赛后他没有接受任何采访。

法国警方透露,一位澳大利亚曲棍球运动员因涉嫌在巴黎市中心购买可卡因被警方逮捕,受到警方警告后被释放,目前已撤离奥运村。

目前,中国代表团以29金25银19铜名列奖牌榜第二,美国队以30金38银35铜排在第一,澳大利亚队力压法国队位列第三。

7月份我国CPI同比上涨0.5%

新华社北京8月9日电(记者 潘洁 韩佳诺)国家统计局9日发布数据,7月份,全国居民消费价格指数(CPI)同比上涨0.5%,涨幅比上月扩大0.3个百分点;环比由上月下降0.2%转为上涨0.5%,涨幅处于近年同期较高水平。

国家统计局城市司首席统计师董莉娟说,7月份,消费需求持续恢复,加之部分地区高温降雨天气影响,全国CPI环比由降转涨,同比涨幅有所扩大。扣除食品和能源价格的核心CPI环比由上月下降0.1%转为上涨0.3%,高于近十年同期平均水平;受上年同期对比基数走高影响,同比上涨0.4%,保持温和上涨。

统计数据显示,7月份,食品价格由上月同比下降2.1%转为持平。食品中,猪肉价格上涨20.4%,涨幅比上月扩大2.3个百分点;鲜菜和鸡

蛋价格分别由上月下降7.3%和4.4%转为上涨3.3%和0.8%;鲜果、食用油、牛肉和羊肉价格降幅在4.1%至12.9%之间,降幅均有收窄。

7月份,非食品价格同比上涨0.7%,涨幅比上月回落0.1个百分点。非食品中,服务价格上涨0.6%,受上年同期对比基数走高影响,涨幅回落0.1个百分点,其中旅游和交通工具租赁费价格分别上涨3.1%和0.8%,飞机票和宾馆住宿价格分别下降9.8%和2.6%。工业消费品价格上涨0.7%,涨幅回落0.1个百分点,其中汽油价格涨幅回落至5.3%,燃油小汽车价格降幅扩大至6.3%。

受市场需求不足及部分国际大宗商品价格下行等因素影响,7月份,全国工业生产者出厂价格指数(PPI)环比下降0.2%,同比下降0.8%,降幅均与上月相同。

我国服务消费扩容升级有望进一步提速

新华社北京8月9日电(记者 谢希瑶 唐诗璇)国家发展改革委就业收入分配和消费司负责人常铁威9日说,随着我国收入水平的提高和中等收入群体规模的扩大,服务消费的扩容升级有望进一步提速。

常铁威在当天国务院新闻办公室举行的新闻发布会上说,促进服务消费,是经济高质量发展和人民高品质生活的重要交汇点。近年来,服务消费的模式、业态、场景都不断创新,从发展机遇和趋势来看,有三大方面的积极因素。

首先,今年上半年我国服务性消费支出占人均消费支出的比重达45.6%,同比提高1.1个百分点。从国际经验看,当人均国内生产总值超过1万亿美元大关,消费升级进程一般会显著加快,目前我国人均国内

生产总值已经超过1.2万亿美元。

第二,人口结构变化蕴含服务消费的创新动能。去年我国常住人口城镇化率达66.2%,仍处于城镇化快速发展时期,农业转移人口的市民化,将带来教育培训、养老托育、居住服务等消费需求。“Z世代”等年轻消费者逐渐成为消费主力。老年助餐、居家助老、养老照护等服务业态也日渐丰富,孕育着服务消费新机遇。

第三,科技创新创造服务消费的新供给。送餐、教育、医疗等服务机器人不断迭代升级,上半年我国服务机器人产量同比增长22.8%。“互联网+”医疗服务、数字教育等新模式稳步发展,电子竞技、社交电商、直播电商等新业态快速增长,为消费者提供更加丰富、多样、便利的消费选择。

暑运以来全国铁路客流保持高位运行

新华社北京8月9日电(记者 樊曦)记者9日从中国国家铁路集团有限公司了解到,自暑运启动以来,7月1日至8月8日,全国铁路累计发送旅客5.4亿人次,同比增长5.1%,日均发送旅客1386万人次,全国铁路客流保持高位运行。

国铁集团运输部相关负责人介绍,今年暑期学生流、旅游流、探亲流等出行需求旺盛,铁路客流保持高位运行。铁路部门认真统筹客货运输和防洪安全,精心制定暑期旅客运输工作方案,加大运输能力投放,落实便民利民惠民举措,努力为旅客平安有序出行和经济平稳运行提供可靠保障。

为保障旅客安全有序出行,各地铁路部门优化出行服务,强化路地联动机制,努力提升旅客出行体验。国铁武汉局集团公司武汉、汉口等车站积极协调当地公交集团等市政交通管理部门,统筹安排公共交通运力,方便旅客出行“最后一公里”;国铁广州局集团公司与南方电网贵州铜仁碧江供电局密切协作,结合暑运铁路运输安全重点,对管内广珠城际铁路沿线供电线路开展安全巡查;国铁昆明局集团公司各车站加强防洪重点区域排查和应急值守工作,确保行车安全,同时在旅客出行高峰时段增开安检、验证、检票通道,加强旅客引导,确保旅客乘降安全有序。



8月9日,樊振东、教练王皓、马龙、王楚钦(从左至右)在夺冠后向观众致意。当日,在巴黎奥运会乒乓球男团金牌赛中,中国队战胜瑞典队,获得冠军。新华社记者 王东震 摄

常园为中国摘得首枚奥运女子拳击金牌

8月8日,常园在颁奖仪式上。当日,在巴黎奥运会拳击项目女子54公斤级决赛中,中国选手常园战胜土耳其选手阿克巴什,夺得冠军。这是中国女子拳击的奥运首金。新华社记者 江文耀 摄

8月9日,冠军中国选手陈艺文(左)、季军中国选手昌雅妮在颁奖仪式后。当日,在巴黎奥运会跳水项目女子3米板决赛中,中国选手陈艺文获得金牌,澳大利亚选手基尼获得银牌,中国选手昌雅妮获得铜牌。新华社记者 张玉薇 摄

8月9日,中国组合徐诗晓(左)/孙梦雅在比赛后。当日,在巴黎奥运会皮划艇静水女子双人划艇500米决赛中,中国组合徐诗晓/孙梦雅夺得金牌。新华社记者 沈伯韩 摄

选优配强“头雁”队伍 筑牢建强战斗堡垒

本报讯(记者 徐松 通讯员 杨卫杰 王旭)近日,郸城县汲水镇通过加强组织领导、精准分析研判,不断拓宽来源渠道,补充后备力量,按照“四个一批”要求,坚持好中选优、优中选强,分类建立“人才库”,产生了“雁阵效应”。

加强组织领导,有序推动工作开展。汲水镇及时成立领导小组,召开专题会,研究部署村党支部书记后备力量培育储备工作,并将此项工作开展情况纳入行政村抓基层党建

工作考核评议重要内容,成立6个由片长任组长,包村干部、驻村干部为成员的工作组,层层压实责任,按照时间节点和工作任务,压茬推进,确保工作有序开展。

精准分析研判,全面掌握人才情况。汲水镇起底分析现有村“两委”成员工作情况,指导帮助农村基层党组织发现培养后备人才、管好用好班子队伍。按照村党支部书记人选标准,座谈访谈党员代表、村民代表,摸排村级后备力量人选

情况,确保村党支部书记后备力量能够更好地推动农村经济社会高质量发展。

拓宽来源渠道,吸纳更多优秀人才。汲水镇按照“四个一批”要求,坚持好中选优、优中选强,分类建立“人才库”,积极与符合条件的人员进行沟通,宣传政策,动员其支持、服务家乡建设,为实现乡村振兴提供人才保障。

截至目前,汲水镇摸排需要调整的村党支部书记8名,村党支

部书记后备人选55人,包括现任村“两委”班子成员34人、致富带头人5人、退役军人8人、返乡务工人员2人、该镇户籍的大学毕业毕业生6人。其中,大专以上学历33人,43岁以下35人,女性16名。

“我们镇通过不断拓宽村党支部书记后备力量来源渠道,补充后备力量后,产生了‘头雁’效应,调动了各村党支部书记的工作激情,基层治理效能得到明显提升。”汲水镇镇长刘素英如是说。②25

公告

致河南瑞源化纤有限公司全体股东:

依据《中华人民共和国公司法》和《河南瑞源化纤有限公司章程》的有关规定,经公司股东、执行董事王

领提议,召开2024年第一次股东大会(2024年8月5日通知召开的股东大会时间及会议地点作出变更)。现将股东大会有关事项通知如下:

一、会议时间:2024年8月26日9时。
二、会议地点:河南瑞源化纤有限公司(北大门保安室)。

三、参会人员:王领、朱焕玉、王大伟、王昌禹等全体股东。

四、召开方式:现场会议,现场投票表决。

五、会议议题:选举公司新的执行董事及公司法定代表人。

请各位股东依照本通知准时出席会议,本人确实不能出席的,可委

托他人参加会议。股东委托他人或委派代表的,应出具授权委托书。

本人不出席或不委托他人或委派他人参加会议的,视为对公司议定事项投票弃权。

特此公告
河南瑞源化纤有限公司
2024年8月10

遗失声明

●靳歆雅的出生医学证明不慎丢失,编号:T410054044,出生日期:2019年3月20日,声明作废。

2024年8月10日

●靳依然的出生医学证明不慎丢失,编号:U410578192,出生日期:2020年10月3日,声明作废。

2024年8月10日

●靳歆雅的出生医学证明不慎丢失,编号:T410054044,出生日期:2019年3月20日,声明作废。

2024年8月10日

●周口禧宴餐饮有限公司的银行开户许可证不慎丢失,核准号:J5088001450101,声明作废。

2024年8月10日

公告

根据周口日报社印务中心《规章制度》第二章第五条规定,“全年旷工15日者自动下岗或解除劳动合同”。职工王超违反上述规定,周口日报社印务中心决定

与王超解除劳动合同。自本公告之日起30日内,请王超到周口日报社印务中心办理劳动合同解除手续,如逾期未回单位办理劳动合同解除手续,视为主动解除劳动合同。

周口日报社印务中心
2024年8月10日

周口市商务局关于“十四五”加油站发展规划2024年下半年度规划的公示

根据《周口市成品油零售体系“十四五”发展规划》和河南省商务厅关于“十四五”规划要求,现将周口市2024年下半年度加油站行业发展规划公示如下(公示期7天)。如有异议,请于2024年8月16日前将有关材料反馈至周口市商务局(市场运行和消费促进科),联系电话:0394-8219617。

规划加油站6座。地址:1.商水县汝阳路与嵩阳大道交叉口西200

米北侧。2.西华县红花镇任楼村西300米G230西侧。3.扶沟县产业集聚区园区三路与西环路交叉口东南角。4.太康县毛庄镇永运河桥北50米银城南路西侧。5.沈丘县公安局执法办案中心南50米G220西侧。6.沈丘县槐店回族镇人民大道与泰安路交叉口东侧。

周口市商务局
2024年8月10日